

	<p style="text-align: center;"><b>ROMÂNIA</b>  <b>JUDEȚUL MARAMUREȘ</b>  <b>COMUNA SĂCĂLĂȘENI</b>  <b>localitatea Săcălășeni, str. Unirii, nr. 87,</b>  <b>cod poștal 437280,</b>  <b>Tel 0262-289333 Fax: 0362-780129</b>  <b>C.I.F. 3627390</b>  <b>e-mail: primarie@sacalasseni.ro</b>  <b>www.sacalasseni.ro</b></p>	  <p style="text-align: center;">CERTIFICATE NO. 28539</p>
---	--	--

Nr. 6199 din 17.09. 2019

**PROCES VERBAL**  
**Încheiat azi 17 septembrie 2019**

cu ocazia sesiunii extraordinare publice a Consiliului Local al Comunei Săcălășeni

Prezenta sesiune a fost convocată de primarul Comunei Săcălășeni, Emilian-Gheorghe POP prin Dispoziția nr. 156 din 13 septembrie 2019, pentru data de 17 septembrie 2019, ora 8,00, locul organizării acesteia fiind sediul Comunei Săcălășeni, sat Săcălășeni, str. Unirii, nr. 87, județul Maramureș.

La sesiune participă de drept domnul Emilian-Gheorghe POP, primarul Comunei Săcălășeni și domnul secretar al Comunei Săcălășeni Marius-Flavius BĂBAN.

Sunt prezenți domnii consilieri locali: CÂMPEAN Gheorghe –Mircea, CONȚ Codrin-Alexandru, CONȚIU Liviu, GHETE Vasile care ocupă funcția de viceprimar, POP Vasile, CULCEAN Ilie- Cristian, Ilie PIȚIȘ.

Absentează domnii consilieri locali : Emanoil CONȚ, LENGHEL Florin- Gheorghe-Mihai și Stelian-Gabriel ZETE.

Din numărul total de 11 consilieri locali un loc de consilier local este vacant.

Domnul secretar spune că președinte de sesiune propus la sesiunea extraordinară a Consiliului local din data de 29 august 2019, domnul consilier local Vasile POP este prezent și prin urmare se poate începe sesiunea.

Domnul președinte de sesiune Vasile POP, prezintă ordinea de zi conform Dispoziției Primarului comunei Săcălășeni nr. 156 din 13 septembrie 2019, care cuprinde următorul proiect de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea continuării procesului de achiziție a terenului necesar pentru proiectarea și amplasarea investiției proiectului „Termoficare în Comuna Săcălășeni, Județul Maramureș”. (emite raport Comisia de specialitate nr. III)

Domnul președinte de sesiune supune la vot ordinea de zi, care se aprobă în unanimitate cu 7 voturi pentru.

Domnul președinte de sesiune roagă pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre.

Domnul primar trece la prezentarea proiectului de hotărâre nr. 65 din 13.09.2019, privind aprobarea continuării procesului de achiziție a terenului necesar pentru proiectarea și amplasarea investiției proiectului „Termoficare în Comuna Săcălășeni, Județul Maramureș”.

Se prezintă raportul responsabilului din cadrul compartimentului „Gestionare proiecte locale” din cadrul Biroului „Financiar, contabilitate și execuție bugetară” al comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 6124 din 13.09.2019 și referatul de aprobare al primarului comunei Săcălășeni, în calitatea sa de inițiator, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 6123 din 13.09.2019.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr. 65 din 13.09.2019 și se adoptă Hotărârea nr. 62 din 17 septembrie 2019, privind aprobarea continuării procesului de achiziție a terenului necesar pentru proiectarea și amplasarea investiției proiectului „Termoficare în Comuna Săcălășeni, Județul Maramureș”, cu 7 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Domnul consilier local Conț Codrin Alexandru întreabă dacă se știe suprafața necesară pentru acest proiect.

Domnul primar spune că initial s-a gândit la o instalație care să aibă o capacitate de aproximativ 200 kg/oră dar există posibilitatea de a monta o instalație ce ar necesita aproximativ 350 kg/oră, pentru că va fi legat și Căminul din Săcălășeni care are o capacitate mare și care nu a fost luat în calcul initial. Spune că materia primă este tot ce e organic și că reziduurile sunt materiale feroase, gaz, cărbune și siliciu. Spune că se poate produce și energie dar am discutat să nu facem astfel proiectul pentru că ar fi vorba de o cofinanțare mai mare și nu ar fi foarte economic, dar asta se va mai discuta când vom mai avea întâlniri cu consultantul. Spune că terenul este necesar pentru a putea dezvolta proiectul pe viitor.

Nemaifiind alte discuții referitoare la acest proiect de hotărâre, domnul secretar solicită să se facă propuneri pentru președintele de ședință și locțiitorul acestuia la ședința următoare.

Domnul consilier local Vasile GHETE, propune pentru următoarea ședință a Consiliului Local, pe domnul consilier local Ilie PIȚIȘ, ca președinte de ședință și pe domnul consilier local LENGHEL Florin- Gheorghe-Mihai, ca rezervă a președintelui de ședință.

Nemaifiind alte propuneri se supun la vot propunerile facute. Se aprobă cu 7 voturi pentru propunerile făcute.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi președintele de ședință mulțumește celor prezenți și declară închiderea ședinței.

Președinte de ședință  
Vasile POP



Întocmit, secretar general comună,  
Marius-Flavius BĂBAN